

CONSILIUL LOCAL
AL COMUNEI GRAJDURI

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU
ANUL 2018 AL DOMNULUI CONSILIER
LOCAL

DULCEANU GHEORGHE

Domnule primar, doamnelor și domnilor consilieri, în conformitate cu prevederile art. 51 alin. (4) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, fiecare consilier local și viceprimarul sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului comunei, doamna Delia Macovei.

Acest raport prezintă activitatea mea ca președinte al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-financiare, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei Grajduri, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, servicii și comerț, cât și cea de membru al Consiliului Local al comunei Grajduri, județul Iași.

Pentru început, țin să menționez faptul că am participat la toate cele 12 ședințe ordinare ale Consiliului Local al comunei Grajduri, județul Iași din anul precedent la care am fost convocat. Pe timpul desfășurării acestor ședințe, am adus amendamente la proiectele de hotărâre propuse spre dezbateri, care au fost în final votate. De asemenea, am inițiat un număr de 3 proiecte de hotărâre.

Proiectele de hotărâre care au fost supuse dezbaterii și aprobării Consiliului Local la care am avut o contribuție, zic eu, foarte mare, au avut ca subiect probleme stringente ale comunității, precum:

- bugetul local de venituri și cheltuieli al comunei Grajduri aferent anului 2018;
- stabilirea indemnizațiilor pentru funcțiile de demnitate publică alese și a drepturilor salariale ale personalului din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Grajduri;
- aprobarea organigramei și a statutului de funcții;
- aprobarea planului de achiziție și a listei de investiții;
- asigurarea finanțării de la bugetul local a tuturor obiectivelor de investiții derulate de către comuna Grajduri - Modernizare drumuri comunale și locale în comuna Grajduri, județul Iași – DC 50, DC 51A, DC 6, DC 61, DC 60; Sistem integrat de alimentare cu apă, canalizare și stație de epurare pentru localitățile comunei Grajduri, județul Iași; Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială din satul Grajduri, comuna Grajduri, județul Iași; Reabilitare și modernizare Școala Primară din satul Valea Satului, comuna Grajduri, județul Iași; Demolare și construire Școala Primară din satul Poiana cu Cetate, comuna Grajduri, județul Iași; Reabilitare și modernizare Școala Primară din satul Cărbunari, comuna Grajduri, județul Iași; Modernizare drumuri de interes local în comuna Grajduri, județul Iași; Reabilitare și modernizare drumuri comunale, locale și sătești prin asfaltare; Achiziționare utilaj dezapezire; Construire teren de sport la Școala Gimnazială Grajduri; Finalizarea procedurilor privind achiziționarea unui buldoexcavator; Comemorarea centenarului prin arborarea unui steag și realizarea unei plăci comemorative; Pietruirea a 2 km drumuri

- aprobarea taxelor, impozitelor și taxelor locale.
- propunerea și susținerea asfaltării a 4 km de drumuri comunale cu finanțare din bugetul local;
- participarea la recepția finală a terenului de sport construit în spatele Școlii Gimnaziale Grajduri.

Nu în ultimul rând, țin să menționez faptul că pe parcursul anului anterior am avut o strânsă și productivă colaborare cu domnul primar și unii funcționari ai aparatului său de specialitate.

După cum știți, domnilor și doamnelor consilieri, o problemă gravă cu care se confruntă cetățenii din satul Grajduri, comuna Grajduri, județul Iași, este cea a întreruperilor repetate ale furnizării de curent electric. În acest sens, împreună cu domnul primar, am fost în audiență la domnul prefect, domnul președinte al Consiliului Județean și am depus la Oficiul pentru Protecția Consumatorilor, la Inspectoratul Județean de Poliție și la Delgaz-Grid câte o sesizare cu privire la această situație.

Dat fiind faptul că eu am fost inițiatorul achiziționării și montării de lămpi pentru iluminatul public stradal la fiecare stâlp, m-am deplasat în repetate rânduri, alături de alți colegi consilieri, în satele componente ale comunei Grajduri pentru a constata care este stadiul montării și funcționării iluminatului public. De asemenea, în cadrul acestor deplasări, am verificat și starea drumurilor ce au fost modernizate prin proiectele anterior menționate.

În calitate de președinte al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-financiare, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei Grajduri, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, servicii și comerț a Consiliului Local al comunei Grajduri, județul Iași, am convocat un număr de 24 de ședințe în cadrul cărora au fost dezbătute proiectele de hotărâre supuse dezbaterii și aprobării, acordând aviz favorabil acestor proiecte. De asemenea, am pus la dispoziția membrilor comisiei toate documentele puse în mapă prin grija secretarului comunei Grajduri, doamna Delia Macovei.

Față de cele prezentate mai sus, consider că am avut o contribuție deosebită la dezvoltarea comunei Grajduri și la îmbunătățirea condițiilor de trai ale cetățenilor comunei Grajduri. În acest an îmi propun să depun toate diligențele ca, împreună cu domnul primar și ceilalți domni și doamne consilier să îmbunătățim calitatea serviciilor prestate pentru întreaga populație din comună, să derulăm noi proiecte care să ducă la ridicarea gradului de bunăstare al comunității în care trăim, cât mai apropiat de gradul de bunăstare al cetățenilor europeni.

Întocmit,

Consilier local,

Gheorghe Dulceanu

